



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Αρμόδια: κα Β. Λεονταρά
Τηλ.:2610-996649, fax:2610-996665
E-mail: modipsecr@upatras.gr

Πάτρα, 20 Δεκεμβρίου 2017
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 1808/39390

Η ΜΟΔΙΠ

Προς: Προέδρους
Μέλη ΟΜΕΑ
Γραμματείες Τμημάτων
Συντονιστές / Δ/ντές ΠΜΣ
Ενταύθα

Θέμα: “Εφαρμογή ηλεκτρονικής συμπλήρωσης ερωτηματολογίων φοιτητών και τελειοφοίτων”

Σας ενημερώνουμε ότι η ΜΟ.ΔΙ.Π του Πανεπιστημίου Πατρών, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 122/31.07.2017 απόφαση της Συγκλήτου, εφαρμόζει τη διαδικασία ηλεκτρονικής συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων για τους φοιτητές του Ιδρύματος για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2017-2018.

Δικαίωμα συμπλήρωσης της φόρμας ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου για τα προπτυχιακά, μεταπτυχιακά μαθήματα, εργαστηριακού έργου και κλινικής άσκησης, δίνεται σε όλους του φοιτητές του Ιδρύματος που έχουν πραγματοποιήσει δηλώσεις μαθημάτων μέσω της ηλεκτρονικής γραμματείας του ενιαίου πληροφοριακού συστήματος του Ψηφιακού Άλματος εντός της περιόδου υποβολής των δηλώσεων αλλά και των τοπικών ηλεκτρονικών συστημάτων που λειτουργούν στα Τμήματα.

Η διαδικασία θα υλοποιηθεί με τέτοιο τρόπο που θα διασφαλίζει, τόσο την ταυτοποίηση των φοιτητών που έχουν δηλώσει τα προς αξιολόγηση μαθήματα, όσο και την ανωνυμία της συμμετοχής τους. Η ταυτοποίηση των φοιτητών θα γίνεται μέσω της κεντρικής υπηρεσίας ταυτοποίησης & εξουσιοδότησης του Πανεπιστημίου εισάγοντας το UPnet ID και τον κωδικό τους. Η ανωνυμία των συμμετεχόντων φοιτητών εξασφαλίζεται καθώς, κατά την υποβολή της αξιολόγησης, δεν αποθηκεύεται καμία πληροφορία στο σύστημα που θα συσχετίζει τον φοιτητή με τις απαντήσεις του ερωτηματολογίου.

Το νέο ερωτηματολόγιο μαθήματος, το οποίο έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα <http://modip.upatras.gr/el/node/326>, προσαρμόστηκε από τη ΜΟΔΙΠ του Πανεπιστημίου Πατρών βάση του πρότυπου ερωτηματολογίου της ΑΔΙΠ και εγκρίθηκε από τη Σύγκλητο με την απόφαση υπ. αριθ. 128/19.12.2017. Το ερωτηματολόγιο αυτό θα αποτελέσει βασικό εργαλείο στην επερχόμενη Πιστοποίηση Προγραμμάτων Σπουδών και επιτυγχάνει τόσο τη μέγιστη αντιστοιχισή με το πρότυπο ερωτηματολόγιο της ΑΔΙΠ όσο και την ανάγκη του Πανεπιστημίου Πατρών για τη

διατήρηση της ιστορικότητας των δεδομένων.

Η ηλεκτρονική συμπλήρωση ερωτηματολογίων για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2017-2018 θα διενεργηθεί από την **Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2017 έως και την Κυριακή 14 Ιανουαρίου 2018**. Συνημμένα θα βρείτε και τη σχετική ανακοίνωση που θα περιλαμβάνει την ηλεκτρονική διεύθυνση που υποστηρίζει την εφαρμογή της ηλεκτρονικής συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων και θα πρέπει να αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Τμήματός σας. Επίσης αποστέλλονται σύντομες οδηγίες συμπλήρωσης του ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.

Επιπρόσθετα, σας υπενθυμίζουμε ότι στο πλαίσιο της επερχόμενης Πιστοποίησης Προγραμμάτων Σπουδών, η ΜΟΔΙΠ υλοποιεί για πρώτη φορά και τη δυνατότητα συμπλήρωσης ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου για τους τελειοφοίτους του Πανεπιστημίου Πατρών.

Σας παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους διδάσκοντες και τους φοιτητές των Τμημάτων σας.

Ο Πρόεδρος της ΜΟ.ΔΙ.Π.
του Πανεπιστημίου Πατρών



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ
Αναπληρωτής Πρυτάνεως
Ακαδημαϊκών & Διεθνών Θεμάτων



Κοινοποίηση:

- Γραφείο Πρυτάνεως
- κ. Χ. Ροδόπουλο, Αναπληρωτή Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
- Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας

